



中央扫黑除恶第11督导组组长李智勇在杭州督导时强调:

加强基层组织建设 铲除黑恶势力滋生土壤

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 13日,中央扫黑除恶第11督导组组长李智勇一行深入杭州市萧山区督导扫黑除恶专项斗争工作。李智勇强调,要深入学习领会习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,自觉把扫黑除恶与加强基层组织建设结合起来,坚持综合治理、源头治理,以更大力度推动基层组织建设,彻底铲除黑恶势力滋生土壤,切实增强人民群众获得感、幸福感、安全感。省委常委、杭州市委书记周江勇,省委常委、政法委书记

王昌荣参加。

在萧山区进化镇,李智勇一行实地了解扫黑除恶专项斗争开展情况,考察村级组织建设工作。自专项斗争开展以来,萧山公安聚焦民生痛点,深入排摸线索,成功摧毁了进化镇涂川村孙某桥等人涉黑社会性质组织犯罪团伙。该团伙利用孙某桥担任村党支部书记职务便利,逐步控制基层政权,欺压残害百姓,有组织地实施暴力犯罪和经济犯罪活动,严重破坏了当地政治、经济和社会秩序。该团伙被摧毁,群众无不拍手称快。李智勇指出,加强基层组织建设,是铲除黑恶势力

滋生土壤的治本之策、关键之举。要充分发挥基层党组织在专项斗争中的作用,进一步排查整顿软弱涣散党组织、整治乡村乱象,坚持既抓黑恶势力,又抓基层干部腐败、充当保护伞问题,切实夯实基层执政根基。要扎实做好村级“两委”换届工作,选优配强领导班子,强化党员队伍建设,增强基层党组织的组织力、战斗力、凝聚力,防范和遏制黑恶势力在基层滋生蔓延。

在萧山区河上镇众联村,李智勇一行详细考察“三治融合”基层治理工作,对众联村探索创新和善村民、和美家庭、和

睦邻里、和谐村庄、和德大爱“五和众联”村民通则,推进乡村善治的做法给予充分肯定。李智勇说,一个充满活力、和谐有序的乡村社会,不会有黑恶势力的容身之处。要进一步改良基层治理土壤,深化自治实践、加强法治建设、提升德治水平,加快推进基层治理体系和治理能力现代化,切实增强基层对涉黑涉恶问题的“免疫力”,从源头上筑牢扫黑除恶“防火墙”。

杭州市委副书记、政法委书记张仲灿陪同。

王昌荣在省委依法治省办第一次会议上强调 以领跑者姿态担当履职 推动提升新时代法治浙江建设水平

本报记者 张倩 王志浩

本报讯 省委全面依法治省委员会办公室12日召开第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记在中央全面依法治国委员会第二次会议上的重要讲话精神,推动落实省委全面依法治省委员会第一次会议精神,部署依法治省办工作任务。省委常委、政法委书记、依法治省办主任王昌荣主持会议并讲话。省委依法治省办副主任李波、朱晨、马柏伟参加,省委依法治省委各协调小组成员任亦秋、卫中强、劳泓、储厚冰发言,蒋建森作情况汇报。会议审议通过了2018年法治浙江建设示范单位和先

进单位名单、2019年法治浙江建设重点工作任务清单等。

王昌荣指出,建设法治浙江是习近平总书记在浙江工作期间作出的一项重大决策部署,经过13年的实践,已进入新的阶段、站在新的起点。建设更高质量、更高水平的法治浙江,是确保我省法治建设继续走在前列的必然要求,也是“八八战略”再深化、改革开放再出发的题中之义。省委依法治省办作为法治浙江建设的协调者和推动者,首先要提高站位、强化使命担当上下功夫。要深入学习领会习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,充分发挥浙江“三个地”的优势,坚定不移沿着

习近平总书记开创的法治浙江建设道路,锚定建设法治中国示范区的目标,拉高标杆、主动履职,精准施策、靶向发力,推动全面依法治省迈上新台阶,为我省经济社会高质量发展营造更好的法治环境。

王昌荣强调,要在善于谋划、当好高参智囊上下功夫。坚持目标导向,加强顶层设计,深入研究当前我省法治建设的重大理论问题和实践问题,科学制定今后一个时期法治浙江建设规划,确保规划安排站位高、落点实,行得通、真管用。坚持问题导向,找差距、补短板,加快推动形成具有浙江特色的立法、执法、司法、守法普法工作体系。坚持效果导向,出台文件、部署工

作都要着眼实效,切实把工作的出发点和落脚点放在增强人民群众法治获得感上。

王昌荣要求,要在善抓落实、增强工作质效上下功夫。既注重抓面上统筹,充分调动各协调小组和相关职能部门积极性,推动形成各司其职、协同作战的工作格局;又抓重点突破,按照“项目化推进、清单式落实”的办法,对标对表、压茬推进,确保干一件、成一件、见效一件。要在完善机制、提升能力水平上下功夫,通过建立健全内部运行、协调会商、督办考核等机制,确保委员会及办公室工作运行务实高效、规范有序,确保全省法治建设上下贯通、横向联动、整体推进。

省委政法委班子成员参观国家安全教育展览



本报记者 张倩 王志浩

本报讯 12日上午,省委常委、政法委书记王昌荣率省委政法委班子成员在省人民大会堂参观国家安全教育展览。朱晨、朱恒毅、卫中强、金国华、李景高等参加。

王昌荣指出,今年4月15日是第4个全民国家安全教育日,也是浙江省委国家安全委员会成立以来的第一个全民国家安全教育日。我省各级政法机关特别是国家安全机关要以安全教育日宣传活动为契机,加大宣传教育力度,不断提升全省干部群众特别是机关企事业单位工作人员的国家安全意识,凝聚形成维护国家安全的强大合力。要坚持总体国家安全观,深入学习贯彻国家安全责任制,按照省委国家安全委员会的部署要求,加快构建国家安全人民防线,筑牢反奸防谍钢

铁长城,推动我省国家安全工作走在前列。

据悉,此次展览由省委国家安全委员会办公室主办,省国家安全厅承办。展览以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,深入宣传了中央和省委关于国家安全工作的重大部署,全面介绍了国家安全领域面临的各类风险,深刻剖析了近年来隐蔽斗争的典型案例。展览将持续至4月19日,浙江省级党政军机关、国防科工、高等院校等单位的党员领导干部将参观展览。

律企联

中小企业免费法律咨询平台

